



Protokoll

Thema: Abteilungsversammlung

Datum: 22.02.2024, Beginn: 19:07 Uhr, Ende: 20:24

Ort: Bürgerhaus (Nebenraum) Neu-Anspach

Teilnehmende SGA:

Christina Ulbrich, Dirk Leiacker, Mona Bodirsky, Stephan Weitzel, Nico Hanke, Anette Böhmer, Peter Seng, Birgit Roos, Herbert Roos, Nadja Roos

Kassenwartin: Julia Leiacker entschuldigt

*)_{Kategorie}

A= Aktion

B= Beschluss

E= Erklärung

V= Vorschlag

I= Information

| Thema Nr. | Kat*) | Themenbeschreibung | verantwortlich | Termin |
|--------------|-------|---|----------------|--------|
| 1 | A | Begrüßung und Bekanntgabe der Tagesordnung 19:07 Uhr Beginn der Versammlung und Eröffnung durch die Abteilungsleiterin Christina Ulbrich und Dirk Leiacker | Christina | |
| 2 | A | Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung Die ordnungsgemäße Ladung wurde festgestellt | Christina | |
| 3 | A | Genehmigung des Protokolls der Jahreshauptversammlung 2023 Protokoll einstimmig genehmigt. | Alle | |
| 4 | A | Berichte für das Jahr 2023 | | |



| | | | | |
|-----|---|---|-----------|------|
| 4.1 | I | <p>Jahresbericht des Vorstandes</p> <p>Ein erfolgreiches Jahr liegt hinter uns. Wir nahmen wieder an vielen Wettbewerben teil, hierzu gibt es weitere Informationen in den Sportberichten der einzelnen Gruppen.</p> <p>Ein großes Event war der Sportabzeichen-Tag am 23. Juni 2023 auf unserem Sportplatz. Es waren über 160 Teilnehmer (40 davon kamen spontan zur Abnahme) im Alter von 5 bis 77 Jahren. Die Resonanz war durchweg positiv und am Ende konnten wir auch auf eine reichlich gefüllte Spendenbox zurückblicken.</p> <p>Kurz vor den Sommerferien war es dann soweit: Der Sportplatz wurde saniert. Anfänglich wurde uns mitgeteilt, dass die Arbeiten nach vier Wochen beendet sein sollten. Leider hat allen das Wetter während der Sommerferien einem Strich durch die Rechnung gemacht und wir konnten erst zwei Wochen nach den Sommerferien den Platz wieder nutzen. Das Ergebnis kann sich sehen lassen. In 2024 finden noch finale Reparaturen statt (Diskusring, Kugelstoßring, Zaun und zweite Weitsprunganlage).</p> <p>Da im Sanierungsangebot die Linien und die Reinigung der Bahn nicht berücksichtigt wurden und dadurch natürlich Mehrkosten entstanden sind, habe wir uns angeboten, hier finanziell unseren Beitrag zu leisten. Schließlich hatten wir noch die Spende vom Spendenlauf der ARS über € 4.500 (aus 2022), die ja auch für diesen Zweck mal bestimmt waren. So wurde uns Ende 2023 die Rechnung zur Beteiligung über den genannten Betrag zugestellt und überwiesen. Rico Henrici, Sportfahrbereichsleiter der ARS, wurde von mir darüber informiert.</p> <p>Sehr erfreulich war, dass wir mit Sonja Göhmann, Heidi Zanker und Renate Hanke drei weitere Personen dazu gewinnen konnten, die sich bei uns ehrenamtlich engagieren möchten. Alle haben den Schein zum Trainerassistenten abgelegt.</p> <p>Weiterhin haben 6 Personen die Ausbildung zum Kampfrichter Anfang November gemacht. Das war uns seit Jahren ein Anliegen und hier sollten wir dranbleiben, gerade bei den U18-Athleten.</p> <p>Im Dezember übernahm Axel Hinz die Verwaltung und Ausgabe der Vereinstrikots von Jeannette Benderoth, die uns hier seit 2017 unterstützt hat.</p> <p>Am 31.12.2023 fand wieder unser Silvesterlauf statt mit 42 Personen.</p> | Christina | Dirk |
|-----|---|---|-----------|------|



| | | | | |
|-----|---|---|--|--|
| 4.1 | I | <p>Die Zahl der unserer Abteilung zugewiesenen Mitglieder ist mit Stand 31.12.2023 um gut 11 Mitglieder gestiegen.</p> <p>2020 - 311 2021 – 272 2022 - 259 2023 - 293 2024 – 304</p> <p>Anzahl der Sportabzeichen: 112</p> | | |
| 4.1 | I | <p><u>Gruppenaufteilung (Trainer und Helfer) 2023:</u></p> <p>U8 Gruppe: Christina Ulbrich und Svenja Köhl mit Marita Eichmann, Sandra Weckmüller</p> <p>U10 Gruppe: Rita Hinz Sonja Göhmann, Heidi Zanker, Renata Hanke, Naomi Grieshaber (bis Juni) Hannah Jülich</p> <p>U 12 Gruppe: Wolfgang Hahn und Stephan Weitzel Carolin Spatzek, Jennifer Weitzel, Julia Weitzel, Tamy Rost</p> <p>U 14 Gruppe: Nico Hanke</p> <p>ab U16: Mona Bodirsky, Dirk Leiacker,</p> <p>Fitness für Körper und Geist: Rita Hinz</p> <p>Fit ins Wochenende: Rita Hinz</p> <p>Nordic Walking: Herbert Roos, Birgit Roos</p> <p>Sportabzeichen: Julia Leiacker, Anette Böhmer</p> | | |



| | | | | |
|-------|---|--|--------------------|--|
| 4.2 | I | Sportberichte (Leichtathleten, Läufer, sonstige Sportgruppen) Berichte (siehe Anhang) | | |
| 4.2.1 | | U 8 – Christina Ulbrich | | |
| 4.2.2 | | U 10 – Rita Hinz | | |
| 4.2.3 | | U 12 – Wolfgang Hahn | | |
| 4.2.4 | | U 14 – Nico Hanke | | |
| 4.2.5 | | U 16 und älter - Mona Bodirsky | | |
| 4.2.6 | | Fitness für Körper und Geist und Fit ins Wochenende – Rita Hinz | | |
| 4.2.7 | | Walker / Nordic Walker – Birgit und Herbert Roos | | |
| 4.2.8 | | Sportabzeichen – Julia Leiacker (ohne Bericht) | | |
| 4.3 | I | Kassenbericht Christina Ulbrich + Dirk Leiacker (Julia entschuldigt) | Christina, Dirk | |
| 4.4 | E | Bericht der Kassenprüfer Die Prüfung fand am 22.02.2023 statt. Nico Hanke und Rita Hinz haben geprüft und es gab keine Beanstandungen. | | |
| 5 | A | Entlastung der Abteilungsleitung (durch die Kassenprüfer) Beantragung der Entlastung der Abteilungsleitung – Abteilungsleitung einstimmig entlastet (8 Stimmen dafür, 2 Enthaltungen) | Kassenprüfer | |
| 6 | B | Wahl der KassenprüferInnen für das Geschäftsjahr 2024 1. Kassenprüfer: Rita Hinz 2. Kassenprüfer: Peter Seng Ersatzprüfer: Stephan Weitzel Alle wurden jeweils einstimmig gewählt (10 Stimmen). | Alle Anwesenden | |
| 7 | | Beratung und Beschlussfassung vorliegender Anträge Keine | | |
| 8.1 | I | Finanzplan 2024 | Christina und Dirk | |



| | | | | |
|-----|------------------------|--|---|---|
| 8.2 | I | <p>Veranstaltungen und (geplante) Aktivitäten 2024</p> <p>25. Mai 2024 Kreismeisterschaften U14 und U12 in Anspach</p> <p>09. Juni 2024 Festumzug 750 Jahre Anspach und Westerfeld</p> <p>30. Juni 2024 Gaukinderturnfest</p> <p>Deutsches Sportabzeichen- zwei Termine werden noch bekannt gegeben</p> | <p>CU, DL, Helfer aus den Gruppen</p> <p>Christina</p> <p>Anette, Christina</p> | <p>25.05.2024</p> <p>09.06.2024</p> <p>30.06.2024</p> |
| 9 | I V | <p>Verschiedenes</p> <p>15. März 2024 Jahreshauptversammlung der SGA</p> <p>Dankesfeier der SGA: Freitag: 12. Juli 2024</p> <p>Stadt: Sportplatz – wie ist der Stand, wo geht es hin? Siehe Jahresbericht</p> <p>Vereinskleidung, Umstellung auf Direktbestellung via style4teams</p> <p>Eintritt in den Verein! Bitte dranbleiben – wichtig!</p> <p>Meldung der Stunden bitte zu den Sommerferien und Anfang Dezember.</p> | <p>Christina, Dirk</p> <p>Alle</p> <p>Axel/Dirk</p> <p>Alle</p> <p>Alle</p> | <p>15.03.2024</p> |